



జూబ్లీహిల్స్ ఎంఐఎం అభ్యర్థిగా షేక్ సేట్ కార్పొరేటర్ మహమ్మద్ రషీద్ ఫరాజ్ డిన్

జూబ్లీహిల్స్, నవంబర్ 6 : ఏఐఎంఐఎం జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా షేక్ సేట్ కార్పొరేటర్ మహమ్మద్ రషీద్ ఫరాజ్ డిన్ పేరును ఖరారు చేశారు. అసెంబ్లీకి 9 స్థానాల్లో పోటీ చేయనున్న ఎంఐఎం పార్టీ సిటింగ్ ఎమ్మెల్యే లేని జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గంలో అభ్యర్థిని ప్రకటించాల్సి ఉంది. ఈ మేరకు ఉత్పాదక తెరదించుతూ జూబ్లీహిల్స్ అభ్యర్థి గా రషీద్ ఫరాజ్ డిన్ పేరును మజ్లీస్ అధినేత అనంద్ కుమార్ ఓవైసి ప్రకటించారు.



జూబ్లీహిల్స్ కు ఒకే ఒక నామినేషన్..

జూబ్లీహిల్స్, నవంబర్ 6: జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గానికి సోమవారం అభ్యర్థిత్వం నామినేషన్ వేయలేదు. ఇప్పటివరకు ఒకే ఒక నామినేషన్ దాఖలయింది. ప్రధాన పార్టీల నుంచి ఇప్పటి వరకు ఎవరూ నామినేషన్ వేయలేదు. స్వతంత్ర అభ్యర్థి సూదిరెడ్డి శివశంకర్ రెడ్డి శనివారం మొదటి నామినేషన్ దాఖలు చేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్, బీజేపీ, ఎంఐఎంఐ పాటు అసంతృప్తులు, స్వతంత్ర అభ్యర్థులు పోటీ చేయనున్నారు. ఈనెల 8, 9 తేదీలలో మంచి ముహూర్తాల ఉండటంతో ఈ రెండు రోజుల్లో అభ్యర్థులు నామినేషన్లు వేసే అవకాశాలున్నాయి.

పాలశుధ్య నిర్వహణకు పకడ్బందీగా చర్యలు..

వ్యాపార కేంద్రాల వద్ద రాత్రిపాటలు చెత్త తరలింపు..



యూసుఫ్ గూడలో ఏఎంఓహెచ్ డాక్టర్ రవితో కలిసి రాంకీ సిబ్బందితో మాట్లాడుతున్న ఎన్డీబివై డి.డి. మంగతాయారు

జూబ్లీహిల్స్, నవంబర్ 6 : పాలశుధ్య నిర్వహణకు పకడ్బందీగా చర్యలు తీసుకోవాలని జీహెచ్ఎంసీ జేసీ, సాటిడ్ వేస్ట్ మేనేజ్మెంట్ శేరిలింగంపల్లి జోనల్ డి.డి. మంగతాయారు అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రజలకు అసౌకర్యం కలుగకుండా రాత్రి సమయాల్లో కమర్షియల్ వేస్ట్ మేనేజ్మెంట్ నిర్వహణ చేపట్టాలని సూచించారు. సోమవారం యూసుఫ్ గూడ సర్కిల్లో ఏఎంఓహెచ్ డాక్టర్ కేవెస్ రవి తో కలిసి ఆమె పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా జీహెచ్ఎంసీ సిబ్బంది, రాంకీ ప్రతినిధులతో కలిసి శానిటేషన్, స్వచ్ఛ ఆటోల పనితీరుపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా డి.డి. మాట్లాడుతూ.. వ్యాపారసముదాయాల వద్ద చెత్తను తరలింపేందుకు వైట్ ఫిష్టల్ కూడా పనులు చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు. కాల్ పూట వ్యాపారాల వద్ద చెత్త తొలగించడం ద్వారా ఉదయంపూట కాలనీలపై దృష్టి పెట్టవచ్చన్నారు. ఫలితంగా స్వచ్ఛ ఆటోలపై భారం తప్పడమే కాకుండా చెత్త తరలింపు పనులు వేగంగా జరుగుతాయన్నారు. ఈ మేరకు వ్యాపారసముదాయాల వద్ద స్పెక్టర్లతో అవగాహన కల్పిస్తున్నామని తెలిపారు. దుకాణాల యజమానులు వ్యర్థాలను రోడ్లపై పడేయకుండా రాత్రి సమయంలో వచ్చే స్వచ్ఛ ఆటోలకు చెత్తను అందజేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఏఐలు, రాంకీ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్ల నిర్మాణంలో నాణ్యత పాటించాలి..



యూసుఫ్ గూడ సర్కిల్లో రోడ్డు పనులు పరిశీలిస్తున్న ఏకా అవినాష్

జూబ్లీహిల్స్, నవంబర్ 6: రోడ్ల నిర్మాణంలో నాణ్యత పాటించాలని ఈ ఈ రాజ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. యూసుఫ్ గూడ సర్కిల్లో రోడ్ల అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నామని తెలిపారు. ఎల్ఎస్ నగర్ పీజేఆర్ ప్లై గ్రౌండ్లో రూ.26 లక్షలతో చేపడుతున్న వీడిసీ రోడ్డు పనులను ఏకా అవినాష్, న్యూ ఏకా వెంకటేశ్వర్ తో కలిసి ఈ ఈ పరిశీలించారు.

బీఆర్ఎస్ తోనే సుస్థిర పాలన..

- జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్
- మాజీ ఎమ్మెల్యే విష్ణుతో కలిసి ప్రచారం..
- పలు ప్రాంతాల్లో రోడ్ షో ..
- బోరబండకు చెందిన పలువురు బీఆర్ఎస్ లో చేరిక

ఎర్రగడ్డ, నవంబర్ 6: బోరబండలో సోమవారం ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్ నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారానికి మంచి స్పందన లభించింది. మాజీ ఎమ్మెల్యే విష్ణుతో కలిసి ఆయన వినాయకరావునగర్, రాజ్ నగర్, బంజారానగర్, స్వరాజ్ నగర్, తదితర ప్రాంతాల్లో రోడ్ షో, ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించగా మహిళలు, మైన్ డ్రాస్ట్రీలు సహా అన్ని వర్గాల ప్రజలనుంచి విశేష స్పందన లభించింది. పలు చోట్ల మహిళలు మాగంటి, విష్ణులకు మంగళహారతులతో స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా గోపీనాథ్ మాట్లాడుతూ.. ఒకప్పుడు మురికివాడగా పేరున్న బోరబండ నేడు బహుశా అంతస్తుల భవనాలతో బంగారు బండగా అవతరించినదిని పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం హయాంలో స్పీడుగా జరిగిన అభివృద్ధి దీనికి కారణమని వివరించారు. డివిజన్ లో ఎక్కడ సమస్య తలెత్తినా విషయం తెలియగానే స్పందించి పరిష్కారానికి చొరవ చూపడం జరిగిందన్నారు. మరోసారి ఆశీర్వాదస్త్రే మరన్ని సేవలు అందించటానికి ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటానని పేర్కొన్నారు. జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గంలో అర్జున్ అందరికీ సర్కారు సంక్షేమ



బోరబండ బస్ స్టోల్ పొందడానికి చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, నేతలు

పథకాలు అందే విధంగా సహకరించానని.. మున్ముందు ఇదే విధంగా కొనసాగుతుందని ఆయన భరోసా ఇచ్చారు. బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు.. ఎన్నికల ప్రచార సమయంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే విష్ణు అనుచరులైన బోరబండకు చెందిన పలువురు ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారందరికీ గులాబీ కండువలు వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో కాల్రాజ్ రమేష్, ప్రవీణ్, అరుణ్, అమర్, వీడియో సత్తి తదితరులున్నారు. కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షుడు కృష్ణమోహన్, విజయ్ కుమార్, కోఆర్డినేటర్ విజయ్ సింహ, ఇన్చార్జ్ సిరాజ్, లక్ష్మణ్ గౌడ్, మధుసూదన్, వెంకటేశ్, రామకృష్ణ, ఆనంద్, రవీందర్, దేవమణి, జైభీమ్ యాదగిరి, సుధాకర్, ఆనంద్ కుమార్, రమేష్ నాయక్, బాబూరావు, బాబానాయక్, రమేష్ యాదవ్, యూసుఫ్, కవిత, అలివేలు, ఖదీర్, షరీఫ్, మునీర్, రజియా, యాదయ్య, వసంతరావు, నవీన్ కుమార్, బొట్టుశివ, సాయిచరణ్, ఖలీల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కాల్రాజ్ రమేష్ కు గులాబీ కండువా వేస్తున్న మాగంటి..



బోరబండలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి

గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతి

వెంగళరావునగర్, నవంబర్ 6: చికిత్స పొందుతూ గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతి చెందాడు. ఈ సంఘటన మధు రానగర్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. ఎన్నె సాయి నాథ్ రెడ్డి కథనం మేరకు.. సుమారు 30 ఏండ్ల వయస్సు ఉన్న ఓ వ్యక్తి వెంగళరావునగర్ కాలనీలోని ఎన్ బీఐ బ్యాంకు సమీపంలో పుటాపాత్రే శనివారం ఉదయం అపస్వారక స్థితిలో పడి ఉండటాన్ని గమనించిన స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. పోలీసులు వచ్చి అతన్ని చికిత్స నిమిత్తం ఉస్మానియా దవాఖానకు తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ అదే రోజు మృతి చెందినట్లు వైద్యులు తెలిపారు. ఇతని వివరాల తెలిసినవారు మధురానగర్ పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలని ఎన్నె విజ్ఞప్తి చేశారు.

అభివృద్ధి, సంక్షేమంలో తెలంగాణ టాప్ ఎన్నికల ఇన్ చార్జ్ కొల్లేటి దామోదర్

ఖైరతాబాద్, నవంబర్ 6: రాష్ట్రంలో తొమ్మిదినైపు సంవత్సరాల్లో జరిగిన అభివృద్ధి సీఎం కేసీఆర్ గెలుపు అని రాష్ట్ర పోలీస్ హౌసింగ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్, ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గ ఎన్నికల ఇన్ చార్జ్ కొల్లేటి దామోదర్ అన్నారు. ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ అధ్యక్ష్యంలో సోమా జిగూడలోని జయ గార్డెన్స్ లో జరిగిన ఖైరతాబాద్ డివిజన్ బూత్ స్థాయి ముఖ్యకార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్, బీజేపీలు తెలంగాణను అభివృద్ధి చేస్తామని చెప్పడం మబ్బులను చూపి కడవలో నీళ్లు ఒలకబోసుకోమని చెబుతున్నట్లు ఉందన్నారు. సంక్షేమం, అభివృద్ధిలో దేశంలోనే తెలంగాణ నంబర్ వన్ గా దూసుకుపోతున్నదన్నారు. పుట్టిన బిడ్డకు కేసీఆర్ కిట్ నుంచి అంతియ యాత్రలో వైకుంఠ ధామం వరకు తెలంగాణలో కేసీఆర్ ముద్ద కనిపిస్తుందన్నారు.

బీఆర్ఎస్ కు యువత మద్దతు : ఎమ్మెల్యే మాగంటి



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలను పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మాగంటి

బంజారాహిల్స్, నవంబర్ 6: జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గంలో యువత మద్దతు బీఆర్ఎస్ పార్టీకే ఉందని, రానున్న ఎన్నికల్లో యువత తమ సత్తా చూపిస్తుందని ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్ అన్నారు. సోమవారం రహ్మాత్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని రాజ్ గంగాధీనగర్ కు చెందిన పలువురు యువకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గోపీనాథ్ మాట్లాడుతూ.. నియోజకవర్గంలో యువతలో క్రీడపై ఆసక్తిని గమనించి రహ్మాత్ నగర్ లోని ఎన్ పీఆర్ హిల్స్ లో అద్భుతమైన ఆటస్థలాన్ని ఏర్పాటు చేయించామన్నారు. నగరంలోనే అత్యంత ఎత్తైన ప్రాంతంలో సుమారు 4 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో ఏర్పాటైన ఆటస్థలాన్ని త్వరలో స్టేడియంగా మార్చనున్నామన్నారు. దీనివల్ల సమీపంలోని అన్ని బస్ స్టాప్ లోని యువ క్రీడాకారులకు ప్రోత్సాహం దక్కనుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీలో చేరిన హరిశ్ కుమార్, బబ్లా, నిఖిల్ కుమార్, మల్లేష్, వెంకటేశ్, దినేశ్, వంశీ, కిశోర్, నితిన తదితరులు పాల్గొన్నారు.